

## 春节旅游线路新鲜出炉

北上滑雪线、南下海南线最热,价格涨幅为30%-40%



**本报讯** 春节将至,越来越多的市民选择外出旅游作为欢度春节的一种方式,近日记者走访市内多家旅行社为广大游客探访最新鲜的旅行路线。

“马上快放假了,今年想换一种新的过年方式,自己大学毕业只有两三年,前两年想出去看看,但是没有经济基础,今年这个愿望可以实现了,我想和女朋友去一个不太远的、有特色的地方玩玩,现在过来看看有什么合适的路线”,在临沂国际旅行社门市部咨询处小张对记者说,记者了解到现在越来越多的年轻人在假期的时候选择外出旅游,这样既欣赏了美景又能增进感情。

记者还看到前来咨询的中年人也很多,记者随机采访了李女士,“孩子快放假了,趁着全家人都有时间,我们打算出去旅游,放松一下身心,最后征求了老人和孩子的意见也根据我们的实际情况,决定去南方,比如海南、云南、丽江等,这样老人身体也舒服,孩子也很喜欢去”。记者了解到,现在的中年人外出旅游不光考虑自己还得考虑孩子照顾老人,所以选择出行路线比较谨慎。

记者在市区的临沂国际旅行社看到一对老夫妇,他们说

“孩子们今年过年都不回家了,钱倒是给了不少,非得让我们出去玩玩,孩子们不回家我们老两口也不想在家待着,我们准备出去看看,也不知道去哪里好,这不过来看看,刚才工作人员给我们建议去海南度假,我们想回家给孩子打个电话商量一下再决定”。记者

了解到,选择新年假期外出旅游的老人多数是空巢老人,这类老人在新年的时候要么去外地的子女家里过年,要么选择外出度假。

记者通过山东旅行社临沂分公司的朱总了解到,考虑到学生放假的因素,今年春节的出行线路计划基本刚刚完成,主要分为境外游,国内游和自驾游这三类,现在出境游的线路报名已经接近尾声了,打算出境游的朋友现在才去办理护照等手续,很可能由于时间原因耽误您的出行计划。

旅行社现在主要推国内游,目前报名海南、云南、丽江、桂林等地方的比较多。在铁青旅行社推出的苏州、杭州等周边景区加上世博会中国馆的参观也是不错的选择,因为种种原因在世博会期间没能成行的市民可以去看看。有想滑雪的市民可以选择去黑龙江,

哈尔滨等城市,在那里不但可以滑雪还可以欣赏栩栩如生的冰雕,但是有想去东北体验民俗的朋友注意了,由于体验民俗的地方多数在山庄,这个时间段交通等因素可能会对其产生影响。由于临近春节,春运马上开始,各家旅行社推出的汽车团较少,多家旅行社推出很多自驾游的路线,远的线路可以到达杭州、镇江等地,不想去远地方的市民可以选择近郊的温泉之旅等路线,也是不错的选择。

多家旅行社的工作人员建议,有出行计划的市民提早咨询报名,今年选择飞机出行的价格涨幅大约在30%-40%之间,汽车出行大约涨幅在20%左右,由于机票价格等因素的影响,提早报名的游客可以享受到优惠机票,这样您的出行费用可以大大节省。

(专刊记者 王慧慧)



## 自驾游 安全更重要

自驾游慢慢成为一种新的旅行方式,越来越多的朋友选择自驾出门,自驾出门不用担心买不到车票,也不用心疼机票太贵,自己开车更方便,带上自己的亲朋好友,其乐融融,出游更是一件幸福事。但是在自驾出游的时候最重要的是安全,现在是记者为读者说说怎样更安全的自驾出门。

现在正值寒冷的冬季,气候变化大,因此冬季自驾游会比其他季节遇到更多的问题,比如下雪、下雾、道路结冰、车窗起霜等。这些对于驾车出游经验不足的车友来说,都是很容易出状况的。所以在冬天,如果要自驾爱车出行,需要注意的地方还真不少!

冬季自驾尽量结伴而行。冬天毕竟气候相对恶劣,在路上一旦出了问题都会让你有个照应,遇到问题齐心协力就能搞定,或者开车去求救,也更方便。只是一车的话,最好也不是一个司机,大家可以交流经验,也可以替换休息。

另外需要特别注意的是,出行之前对车况进行全面检查。冬天车辆也跟人一样,各种零部件都变得倦怠起来,很容易出问题。冬天出游之前一定要比平时更认真的检查每一个部位。尤其是如果要进行路途比较长时间的自驾游,在每天的行程结束后也要对车辆进行简单的检查,发现问题及时解决。另外车上的维修工具也不能少,以备不时之需。

对自己要跑的路线信息最好要提前了解。冬天天气变化莫测,因此在出行之前一定要先了解一下近期天气状况,以避免在旅途中遇到恼人的天气,耽误行程甚至造成危险。如果你觉得电视、广播提供的信息还不够及时的话,也可以选择电话的方式询问气象台,还有一点,自驾的法则,就是绝对不能疲劳驾驶,自驾途中要注意休息,无论是短途还是长途,在自驾的途中都需要精力集中,因此作为司机,一定要注意休息。大约每开3到4个小时就应该下车放松一下,找休息站上厕所,下来活动一下关节。还需要特别提醒的是,冬天开车,也要注意不要长时间开暖风,否则驾驶室内温度偏高空气不够新鲜,也会引起驾驶员精力不集中,头脑不清醒,更容易发生交通事故。每天开车不超过9小时,而且尽量不走夜路。自驾游的行程如果可能,最好不要安排得太紧张,要有充分的休息时间。

(专刊记者 王慧慧)

编辑:王慧慧 组版:郭冬梅

## 临沂打造“贺年游” 旅游景区提前推旅游大餐

**本报讯** 2011年元旦至元宵节期间,山东省将举办“好客山东贺年会”,持续打造区域性重大节日活动品牌。我市各县区各旅游景区,将精心推出系列“贺年游”产品,为市民推出新春旅游大餐。

我市各县区各旅游景区将重点推动适合冬季旅游景区营造贺年会氛围。选定适宜冬季旅游的观光休闲景区、文化祈福景区、民俗过大年景区、温泉景区、滑雪景区等结合各景区特点,营造浓厚的贺年会氛围。各景区还

将参与贺年会市场营销,拉动贺年会旅游市场。体现贺年礼、贺年宴、贺年游、贺年乐、贺年福“五大产品”的融合,与旅游其他行业形成互融互惠的协作关系,共同提高经济效益。

新年期间,我市各景区还将

做好价格文章。实行大幅度门票折扣,通过低票价吸引游客。通过网络、纸质媒体抽奖等方式,赠送部分免费门票。以网络“团购”、“秒杀”、“竞购”景区门票等方式,向游客让利。

(专刊记者 王慧慧)

## 临沂贺年会打造拳头旅游产品 温泉旅游倍受游客青睐

**本报讯** 近年来,临沂市发挥中国地热城优势,把开发温泉旅游产品作为吸引和留住游客、缩小淡旺季差异、推动产品体系升级的重点产品加快培育,以沂水东方瑞海温泉、沂南智圣汤泉、沂南颐尚温泉

和河东古镇汤泉为骨架的温泉度假带已初具规模,临沂温泉旅游越来越引起外界的注目。好客山东、亲情沂蒙贺年会期间,临沂对温泉旅游景区加大投资力度,并组织开展一系列温泉旅游优惠活动,把温泉旅

游打造成冬季旅游的拳头产品。

元旦小长假期间,河东观唐温泉旅游度假村、沂水东方瑞海温泉旅游度假村、沂南智圣汤泉旅游度假村和沂南颐尚温泉旅游度假村共接待游客

4.02万人次,实现温泉门票收入385.08万元,分别同比增长187.53%和192.08%。温泉接待游客量和温泉门票收入分别占全市旅游区接待游客总量和旅游门票总收入的13.7%和40.1%。(专刊记者 王慧慧)

## 海信智能 3DLED 元旦旺销 迎来新年开门红

在结束不久的元旦假日里,海信LED液晶电视和高端智能3D电视继续保持了2010年的强势扩张态势,受到消费者普遍青睐,成交量不断攀升。盘点2011年首个重要促销节点的销售业绩,海信凭借在LED液晶电视领域的核心技术优势和强大产品阵容,以及在智能和3D电视领域的率先发力和不断创新,继续扩大领先优势,迎来2011新年开门红。

海信销售数据显示,2011年元旦期间,海信LED液晶电视的销售量同比实现了十倍以上的大幅增长,整体市场LED销售量比重超过了60%,在城市市场,LED销售

量比重接近80%,在海信,LED液晶电视早已成为带动企业增长的绝对主力军。据了解,此次为备战元旦市场,海信于2010年12月集中上市了九款32寸至55寸的智能3D电视新产品,高端拉动作用十分明显。其中,海信Hi-smart智能3DLED液晶电视XT39系列成为元旦市场最聚人气的产品。

记者在家电卖场了解到,海信Hi-smart智能3DLED液晶电视应用了海信自主研发的HiTV-OS操作系统,首次展现了智能电视在开放性和交互性领域的强大功能,可以实现各种应用软件的开发、上传和下载,用户可以随心搭

建属于自己的个性化“电视频道”;海信智能电视内置通用浏览器,可以浏览各种门户和视频网站;无线传屏功能,让电脑中播放的高清大片、互动游戏不需要任何连线就能在电视中同步播放出来,大大增强了视觉震撼力;该系列电视设计风格简洁硬朗,精美的双色灯光和底座突破传统的骨架式底座为整体造型带来了新颖的视觉感受,使产品无论从哪个角度看都更像是一件艺术品,受到追求高品质生活消费者的喜爱。

在3D立体显示方面,海信智能3D电视产品应用不闪式3D技术,有效解决了3D电视容易出现的抖动、重

影和闪烁等问题,使3D动态图像稳定流畅,观看舒适度极佳。同时通过提升观看亮度和观看视角使3D电视在2D模式下具有出色的清晰度和色彩表现力,真正做到了3D不闪烁,2D全高清。

凭借强大的产品竞争力,海信Hi-smart智能3DLED电视相继获得了“2010-2011年中国平板电视精品奖”和“2010中国音视频产业产品创新奖”等众多殊荣。

海信电器营销公司副总经理胡剑涌表示,“海信新技术、新产品能够获得良好的市场反响,是企业坚持技术立企、注重技术储备并不断实现核心技术突破的结果,技术



创新是海信市场制胜的法宝。

胡剑涌表示,在已经开启的春节促销旺季中,海信还将

推出多重贺岁大礼,以创新的技术、过硬的产品和丰富的市场促销活动,充分满足消费者的购买需求。

(宋忠良)